

ОТКРЫТЫЙ ПРОСМОТР «НЕТ НИЧЕГО НА СВЕТЕ КРАШЕ, ЧЕМ РОДИНА НАША. МОЯ РОДИНА - РОССИЯ, МОЯ МАЛАЯ РОДИНА - ЛЮБИМАЯ КУБАНЬ»

Человек без Родины, что соловей без песни.



Высоко, высоко, в небе ясном воркуя.
Сизый голубь влюблено,
С голубкой парил.
А на склоне горы, за станицей.
Диск солнца,
Луч последний, Кубани влюблёно дарил.

Родина, Россия, родная природа – эти слова неотделимы. Любовь к своей стране невозможна без любви к природе своего края. Я живу в очень красивом и непохожем на другие месте. Наш край особенный, и имя ему - Кубань.

У каждого на свете есть, наверно, любимый уголок земли такой, где листья по-особому на вербе склонились над задумчивой водой. Где небо выше и просторы шире и так привольно и легко дышать.

Любимый уголок земли называют малой родиной. Родина – это место, где я родился, живу, расту, становлюсь гражданином своей страны. Родина – это история моего народа, с которым связана и история моей семьи. Родина дает человеку корни, язык, воспитание, мировоззрение. Любовь к Родине – та же любовь к дому, улице, району, только чуть шире. В моём понимании, это трепетное отношение к месту рождения – в первую очередь, любовь к краю.

Моя малая родина-Кубань, чудесный, благодатный край. Край снежных гор и золотых хлебных полей, привольных степей и цветущих садов. Нас окружают синие моря и манящие горы. Этим не любоваться просто невозможно!

Красота багрового заката и розового утра, пленительная картина полей и степей Кубани – всё это замечено многими писателями, запечатлено на фотографиях и картинах.

Кубань, гордится замечательными людьми, которые выросли здесь. Здесь живут прекрасные люди: хлеборобы и животноводы, садоводы, рабочие заводов и фабрик, врачи и учителя, учёные и спортсмены, художники и поэты. Все они стремятся сделать нашу Кубань ещё лучше, богаче, красивее.

Про Краснодарский край написано много стихов и рассказов. Благодатная, тёплая и гостеприимная земля Кубани – жемчужина России – это наша малая Родина.

Наш край называют житницей России, потому что Кубанские чернозёмы издавна славятся высоким плодородием и считаются лучшими в России. На этих почвах возделывается более ста сельскохозяйственных культур: прекрасная пшеница, замечательный рис, благоухает рожь, узкими полосками краснеет гречиха.

А ещё – это тополиный край. Есть замечательные дубовые и сосновые рощи, вишнёвые сады и тенистые липовые аллеи по всей России. Но вот тополиным краем с гордостью можно назвать только Кубань. По всему краю красуются тополя, придающие неповторимый облик нашей земли.

В старшей группе «Матрёшки», прошел открытый просмотр «Нет ничего на свете краше, чем Родина наша. Моя Родина - Россия, моя малая Родина - любимая Кубань»

В рамках этого просмотра мы с детьми обсуждали наш родной край, его особенности, достопримечательности и красоты. Дети сделали выводы, что Кубань богатый и красивый край, есть у нас и горы и моря, широкие поля и зеленые леса. Кубань- край плодородный, дети познакомились с основными сельскохозяйственными культурами произрастающими в нашем крае. И конечно мы познакомили детей с жизнью сельских жителей. Наши маленькие горожане с удовольствием изучали сельский мир. Мы ответили на вопросы детей: что растет в огороде, что зреет в саду, кто живет на хоз. дворе? Мы прививаем детям любовь к своему краю.



Провела и подготовила, воспитатель Новикова Анна Ивановна